1. Сбросы, их системы и классификации
2. Сдвиги и их классификации

3. Геометрические характеристики складок

4. Типы соотношений складок и разрывов

5. Характеристики надвиговых поясов

6. Геометрия соляных структур

7. Модели формирования соляной тектоники

8. Рифты, их строение и классификации

9. Пострифтовые осадочные бассейны

10. Типы пассивных окраин и их строение 

11. Типы краевых (флексурных) прогибов и их строение

12. Строение аккреционных призм

13. Строение преддуговых, междуговых и задуговых бассейнов

14. Остаточные осадочные бассейны
15. Коллапс орогенов и коллапсные осадочные бассейны

16. Инверсионные структуры

17. Построение сбалансированных разрезов

18. Бассейны типа пулл-апарт

19. Детачмент-складки

20. Складки пропагации разлома

21. Складки изгиба надвига (рамповые складки)

22. Сдвиги Риделя

23. Роль отложений солей на пассивных континентальных окраинных

24. Транспрессионные и транстенсионные обстановки и структуры
25. Конседиментационные складки и слои роста

26. Детачменты и их роль в строении складчатых зон и деформаций в осадочных бассейнах

27. Термальные осадочные бассейны

28. Цветковые структуры
29. Классификация типов осадконакопления происходящего под действием силы тяжести
30. Турбидитовые системы

31. Осадки транспорта масс

32. Канальные системы
Термины, которые надо знать:

Сброс, tip line, сброс нормальный, сброс пологий, сброс листрический, рамп, флэт, детачмент, сброс синтетический, сброс антитетический, сброс главный, надрамповая синклиналь, надрамповая антиклиналь, система домино, региональный уровень, зона аккомодации, полигональные разломы

Сдвиг, ограничивающий изгиб, свободный изгиб, транспрессия, транстенсия, положительная цветковая структура, отрицательная цветковая структура, pull-apart, транстенсионный бассейн, сдвиги Риделя, 

Антиклиналь, синклиналь, антиформа, синформа, складка открытая, складка закрытая, складки шевронные, кинк-складки, складки подобные и параллельные, изогоны, периклинальное замыкание, центриклинальное замыкание, складки-паразиты, Z-складки, S-складки, наложенные складки, конседиментационные складки, компетентный слой, толстокожая тектоника, тонкокожая тектоника, слои роста.
Хорс (horse), висячий блок, лежачий блок, нормальная последовательность формирования надвигов, обратная последовательность формирования надвигов, имбрикация, имбрикационный веер, дуплекс, кровельный надвиг, подошвенный надвиг, детачмент-складки (складки срыва), складки пропагации разлома (fault-propagation fold), складки изгиба разлома (рамповые складки) (fault-bend fold), pop-up, trashier (треугольник деформаций), дуплексы антиформного скучивания, треугольные зоны, механическая стратиграфия, сбалансированный разрез, pin line, loose line.
Соляная антиклиналь, соляная подушка, соляной шток, соляной диапир,  соляной глетчер, диапир с оторванной головой, соляная стена, голова диапира, соляной надвиг, пассивный диапиризм, рафтинг.
Slide, slump, обломочные потоки (debris flows), аваланш, турбидиты, мутьевой поток, цикл Боумы, безструктурные песчаники, climbing ripples, soft sediment deformations, амальгамация, flute casts, groove casts, осадки транспорта масс.
Каньон и канал, bypass, pockmarks, levee, leveed channel, канал организованный и канал неорганизованный, overbank deposit, crevasse splay, transitional point, грязевой вулкан, осадочные волны.

Рифтинг, синрифт, пострифт, активный рифтинг, пассивный рифтинг, симметричный рифтинг, асимметричный рифтинг, полуграбен, roll-over, термальное погружение, рифт-пострифт несогласие, рифтовая авулканическая континентальная окраина, рифтовая вулканическая континентальная окраина, трансформная континентальная окраина, break-up unconformity, SDR – seaward dipping reflectors.
Аккреционная призма, вулканическая дуга, преддуговой бассейн, междуговой бассейн, задуговой бассейн, отрыв субдуцированного литосферного  слэба, краевой прогиб, периферическое поднятие, бассейн «пигги-бэк», флиш, моласса, флексурный бассейн, форландовый бассейн, коллапсный бассейн, остаточный бассейн, структурная инверсия.

Тектоностратиграфия, мегасеквенция, тектоническая обстановка, кривая погружения, хроностратиграфия.
