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Контрольное задание № 17

1. Каким терминам соответствуют эти определения? 

– складка, у которой крылья падают навстречу друг другу;

Синклинальная складка Синформа
– складчатая зона, в которой шарнирные поверхности падают в одну сторону;

Огибающая поверхность  Моновергентная зона
– брахискладка с большой высотой (небольшим углом изгиба шарнира).

Линейная(???) Колчановидная складка    1
2. Нарисуйте схематическую карту по ее описанию. Расставьте индексы, крапы, примерные элементы залегания.
	В глубокой V-образной долине реки, текущей на восток, под полого моноклинально (АзПд З-270 (10) залегающими ипрскими базальтами и лютетскими андезитами (нижняя и верхняя подсвиты псебайской свиты) вскрываются известняки верхнего карбона (кораблевская свита) и мергели нижней перми (парусная свита), слагающие изоклинальную синклиналь (осевая поверхность – АзПд В-90 (40). 
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3. По схематической карте масштаба 1:5 000 определите элементы залегания слоев и вынесите их в виде знака. Определите тип несогласия и обозначьте его. Расставьте индексы по своему усмотрению.
Структурное несогласие Это правильно, а всё остальное – совершенно неверно! Индексы расставлены в ОБРАТНОМ порядке! Девон лежит на карбоне? Карбон падает на северо-запад, значок стоит вообще поперек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      И элементов залегания нет. 
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4. Какая номенклатура и масштаб у листа, расположенного западнее листа М-45-113-В?
Номенкулатура: М-45-112-Г

Масштаб: 1:50000                                               5
5. Вергентность складчатой зоны ЮЗ-200, а осевая поверхность падает под углом 45(. Определите элементы залегания перевёрнутого крыла антиклинали, если известно, что нормальное крыло падает под углом 40º. Шарниры горизонтальные. 
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